
Α Ν Α ΚΟΙ Ν Ω ΣΗ  

Σχολικός Ψυχολόγος στο 1ο Γενικό Λύκειο Φιλιππιάδας 

 (Σχ. έτος 2023-2024) 
 

          Στις 23 Νοεμβρίου 2023 τοποθετήθηκε στο 1ο Γενικό Λύκειο Φιλιππιάδας η 

ψυχολόγος κ. Πανταζή Παρασκευή στο πλαίσιο στελέχωσης των σχολικών μονάδων 

από Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό των κλάδων ΠΕ23 ψυχολόγων και ΠΕ30 

κοινωνικών λειτουργών, σύμφωνα με τηνπράξη «Ενίσχυση και ενδυνάμωση της 

κοινωνικοσυναισθηματικής ανάπτυξης και ανθεκτικότητας των μαθητών μέσω του 

θεσμού ψυχολόγου και του κοινωνικού λειτουργού, σχολικά έτη 2023-2026» της ΥΑ 

94015/ΓΔ4/30-08-2023του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (ΦΕΚ 5262/Β΄/30-08-2023).  

          Η κ. Πανταζή θα προσφέρει τις υπηρεσίες της στο σχολείο μας, το οποίο 

σημειωτέον συμμετέχει για πρώτη χρονιά στο συγκεκριμένο πρόγραμμα του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., κάθε  Πέμπτη από 09:10 π.μ. έως και 13:15 μ.μ., υλοποιώντας 

προγράμματα, δράσεις, σεμινάρια και συνεδρίες ομαδικής, διομαδικής και ατομικής 

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, ενημέρωσης και συμβουλευτικής καθοδήγησης για την 

ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας, προκειμένου μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς και 

κηδεμόνες να αποκτήσουν εκείνες τις δεξιότητες που απαιτούνται για την 

αποτελεσματική διαχείριση κρίσιμων και απρόβλεπτων καταστάσεων, δημιουργώντας 

ένα ασφαλές σχολικό περιβάλλον, με απώτερο στόχο τη διαφύλαξη της δημόσιας 

υγείας, την προστασία της σχολικής κοινότητας και κατ’ επέκταση της κοινωνίας. 

        Οι μαθητές και οι μαθήτριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στα προγράμματα 

ατομικών συμβουλευτικών-ψυχοκοινωνικών παρεμβάσεων και συνεδριών που θα 

υλοποιεί η Ψυχολόγος του σχολείου μας, μπορούν να το δηλώσουν και εφόσον κριθεί 

απαραίτητη η διενέργεια ατομικών συνεδριών απαιτείται γραπτή συναίνεση του 

γονέα/κηδεμόνα τους.  

        Ακολουθεί επιστολή γνωριμίας της κ. Πανταζή Παρασκευής. 

Η επιστολή 

 

 

                                                                                                         Η Διευθύντρια 

 Αναστασία Παλιάτσου 

http://1lyk-filipp.pre.sch.gr/data/pdf/Psychologist_Letter.pdf

